

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ну если нравится смотреть?

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Когда он пришел, она только вышла из ванной, на ней был легкий халатик, и прекрасный аромат духов. Она взяла его за руку и проводила в комнату. Один угол комната был в полумраке. Он помнил что там стояло кресло. Она подвела его к нему и усадила. Теперь он смог рассмотреть кровать. Она была слегка освещена. На ней, спиной к нему, полулежала девушка. Длинные красивые волосы, похожая на мальчика фигура, ухоженная кожа, длинные пальцы.

Тут его отвлек ее шепот: «мы будем вдвоем, ты просто смотри, прошу не вставай, не говори ничего, не мешай нам.» У него от предвкушения зрелища сразу пересохло во рту, он молча кивнул, откинулся назад, располагаясь удобнее.

Она подошла к кровати, с другой стороны, шелковый халат соскользнул, легко, как вода стекает по телу, и упал к ее ногам. Как же прекрасна ее фигура, она просто идеальна.

Невысокого роста, маленькие плечи, грудь, он не спрашивал какого она размера, но она была идеальной формы, и главное он мог ее обнять одной ладонью и ему нравилось это. Упругие сосочки так сладки, и нежны. Целовать их было просто наслаждение, и от поцелуев, они становились большими и упругими, и тогда он мог сжать их губами, что заставляло ее трепетать. Небольшой животик был почти не виден, когда она вот так стоит. Бедрa просто просились что бы их обняли руками. Ножки стройные, гладкие, слегка полноватые, но такие красивые. Фигура богини, в тысячный раз повторил про себя он.

Опустившись на кровать она начала гладить Сашу по спине. Он видел как ее рука скользила, и как Сашины руки прикасались к ее телу, поднимаясь от живота к груди. Как моментально ее сосочки стали упругими, и когда Сашины пальцы сжимали их, она запрокидывала голову, и замирала. Как бы он сейчас целовал ее тело так как это делает Саша, каждую клеточку, тем более что кто, как не он знал ее тело, и знал все точки, от поцелуев которых, она сходила с ума. И он начал играть в игру с собой. Он угадывал, когда она будет глубоко вздохнуть, если Сашин поцелуй попадает в эту точку. У него неплохо получалось, но чем дальше тем труднее, потому что от каждого поцелуя ее дыхание становилось жарче, тяжелее. Он понимал, просто чувствовал что она сейчас вся мокрая, и как в подтверждение его мыслей она взяла и опустила руку Саши, вниз, к своему, лону. Пальчики слегка раздвинули губки, она так встала, отвела ножку в сторону и он мог видеть ее во всей красе. Длинные пальчики легко нашли ту кнопочку нажимая на которую (уж он то знал) , можно запросто взорвать ее тело. Он понял почему у него не всегда это получалась. Потому что движения Саши были нежными, осторожными и вместе с тем сильными и быстрыми. Она прижимала голову к себе, получала поцелуи, пальчики ласкали и уже проникали в нее.

В этот момент он понял как ей не хватает того что он не могу ей дать. Настоящий член, который войдет в нее, от которого она содрогнется, и от момента когда он немного только головка войдет в нее она будет пытаться подвинуться так, что бы он вошел глубже. Он видел, ее лono, сладкое, все мокрое и просящее ну возьми меня, войди, сильнее прошу тебя.

Тут она положила Сашу на спину и он замер. Сначала ему показалось что это хороший искусственный фаллос, но тут же он понял, что все настоящее. И фигура мальчика

принадлежала мальчику. Свое обещание он сдержал, ни сказал ничего, даже не двинулся. Он бы заморожен, ее фигурой, ее желанием, и стоящим красивым членом. Она припала к нему губами. Она ласкала его так что бы ему было видно. Сколько раз он мечтал об этом... Но она очень скоро остановилась. Он нутром просто ощутил ее желание, почувствовать внутри этот красивый член. Он опять не ошибся. Он как никто умел угадывать ее желания, чувствовать их, предвосхищать. Не мог дать только одного. Он видел как она продвинулась вперед, как рукой взяла член у основания, чуть присела, что бы головка едва коснулась горячих влажных губок. Провела головкой по ним, замерла когда он коснулся клитора. Теперь он не мог уже предвидеть как она будет продолжать. Она немного присела, и головка члена легко скользнула в нее не глубоко, чуть-чуть. Она замерла на секунду и начала двигаться почти незаметно верх и еще меньше вниз. Член стал влажным от ее сока. Она двигалась не быстро, иногда останавливаясь, не допуская его глубже в себя. Она просто наслаждалась теми ощущениями когда головка только-только входит внутрь.

И наконец она резко села и он полностью проник в ее, и она а начала двигаться быстро, не резко, но очень быстро. Полностью надвигаясь, на всю его длину. Ее спина выгнулась, он никогда не видел ее такой. Она вся дрожала, от возбуждения, от наслаждения, от тех ощущений которые ей дарил этот член. Как он раздвигал ее, как глубоко проникал, как ей сладко. Она стала чаще останавливаться, замирать в нижней точке, ее ножки сжимались, она изо всех сил сжималась внутри. Она уже не стонала, она просто дышала так громко, будто кричала. Вдруг она обессилено упала, и лишь немного вздрагивала. С ее губ сорвался громкий стон. Он знал что твориться внутри ее в этот момент, что с ней происходит. Горячее море охватывает ее и уносит в глубины, где она одна на тысячи километров вокруг, и все ее ощущения сосредоточены там внизу, и каждая точка, каждый уголок, за секунду, раскаляется до огня, и тут же остывает, затем вновь разгорается охватывая и заставляя дрожать всю ее. Потом она замирает, удерживая в себе каждую искорку того огня что недавно сжигал ее.